Exemple de calcul / Priklady vypoctu / Mpumepu 3a nsumcnexua / Primeri

kalkulacij / Primjeri izra¢unavanja / Priklady vypoétov

@ - in cazul in care comutatoarele de pe calculator nu sunt pozitionate ca in
exemplul de mai jos, setati-le ca in figura.

 Pokud pFepinace na vasi kalkuladce neodpovidaji pfikladu uvedenému nize,
nastavte je zobrazenym zpdsobem.

¢ AKO K/OYOBETe Ha BallMA KankynaTop He ca TOYHO B NONOXeHUATa B
npvmepa no-Aony, NocTaBeTe ru, KakTo e NnokasaHo.

« Ce se stikala kalkulatorja ne ujemajo s stikali na spodaj prikazanih primerih,
jih nastavite, kot je prikazano.

* Ako sklopke na vasem kalkulatoru ne odgovaraju nize navedenim primjerima,
postavite sklopke kao $to je prikazano.

Ak prepinace na vasej kalkulacke nie st v polohe ako na priklade nizsie,
prosim, nastavte ich podla obrazku.

Comutare functie taste / Pfepina¢ / Kniou 3a 3akpbrnasaHe / Stikalo tipke /

Glavna sklopka / Prepinac¢
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2.5x6.24x8.365=130.494 20563
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$12.55+$15.75-$5.30 = 1255 €3
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inmultire cu o constanta / Nasobeni konstantou / YMHoxeHue ¢
KoHcTaHTa / Mnozenje s konstanto / MnozZenje konstantom /

Nasobenie konstantou

300x2,145=643,500
300x4,350.6=1,305.180
300x3,784.38=1,135,314

(I ()
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300 E3
2145 (&

4350 6 &
3784 K838 (¥

300. x
2145, =
643 500.00 X

4350.6K

1305 180.00 X
3784.38K
1135314.00 X

impért,ire la o constanta / Déleni konstantou / [leneHue Ha KoHcTaHTa /
Deljenje s konstanto / Dijeljenje konstantom / Delenie konstantou

31,750+500=63.5
54,236+500=108.472
876.12+500=1.752
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31750 @
500 (¥

54236 (%)
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Adunare a unei constante / Vypoc¢ty s pric¢itanim konstanty /
U3uncneHune Ha yBenuyeHue ¢ KoHcTaHTa / Izraéun z dodajanjem
konstante / Izracunavanje zbrajanja s konstantom / Pripoéitanie konstanty

123+123x12%=137.76
123+123x15%=141.45
123+123x17%=143.91
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123. x
12. %
14.76 ¢
14.76  +

137.76
15. %
1845 ¢
18.45 +
141.45
17. %
2091 ¢
20.91 +
143.91
143.91K
17 700.93 X
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Ridicare la putere si calculul inversului/ Vypoéet mocniny a
prevracené hodnoty / U3uucneHue Ha cTeneHyBaHe n o6paTHa cToiHoCT /
Naras¢ajogéi izraCun in izra¢un reciproénih stevil / IzraGunavanje
povecane i recipro¢ne vrijednosti / Mocniny a zZlomky
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Procentaje / Procenta / MpoueHTn / Odstotki / Posto

17 _
2,350x 700 =399.5

2350 €3
17

+3210F
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2,000+(2,000x12%)
=2,240

2000 E3
12

2,000—(2,000x12%)
=1,760

2000 €3
12

Datenausdruck

Ispis podataka / Tla¢ dat/
12 June 2008 1,860
1,420
13 June 2008 2,380
+) 2,200
7,860

12 E8 6 B8 2008
1860 €3

1420 €3

13 3 6 KB 2008
2380 3

2200 B3

®
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ci/ Percenta

2350. x
17.
399.50 ¢

2000. x
12.
240.00 ¢
240.00 +
2 240.00

2000. x
12.
240.00 ¢
240.00 -
1760.00

Tiparire data / Tisk dat / OTneyaTBaHe Ha AaHHu / Izpis podatkov /

NSNS
#12.6.2008
1860.00 +
1420.00 +
#13.6.2008
2380.00 +
2200.00 +
7860.00 X
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Calcule cu ajutorul memoriei / Vypocty s vyuzitim paméti /
WU3uucnenua c namet / Uporaba spomina / Memorijsko izra¢unavanje /

Vypoéty s paméatou

243+54 = 297
576 x 6 = 3,456

+) 254+25 = 279
4,032

—) 456 x 3 = 1,368
2,664
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243.00 +
54.00 +
297.00 M+
576. x
6. =
3 456.00 M+
254.00 +
25.00 +
279.00 M+
4032.00 S
456. x
3. =
1368.00 M-
266400 T
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Calculul profitului, pierderilor / Vypoéty se zvySenim nebo snizenim
hodnoty / U34uncneHue ¢ HagueHka u otcTbnka / lzraéun z
zaokrozenjem navzgor, navzdol / Izraéunavanje poviSenja i snizenja /

Vypocet zvySenia a znizenia ceny

Mark-up

Cost $2,000

Margin=20% of selling Price
Profit=? ($500)

Selling Price=? ($2,500)

Mark-down

Selling Price $2,400
Margin=20% of cost
Profit=? ($400)
Cost=? ($2,000)

2000 €3
20 ,Jamo

2400 B3
20 y5amo

N NN

2000. x

20.M%

500. A+
2500.00

2400. =+

20.M%

400. A-
2000.00




Calculul pretului dupa impozitare / Vypocet ceny po zdanéni /
U3uucneHune Ha ueHa cnep obnaraHe / Izracun cene z davkom /
Izra¢unavanje cijene nakon dodavanja poreza/ Vypocet ceny po

zdaneni

PO VA Y

2,000 (== 10 @ 10.00 M+

3,000 2000 200000 +

+4,000 3000 300000 +

9,000 4000 (X 4000.00 +

9,000+9,000x 70% 9000. =

=9,900 10.00 %

900.00 ¢

9900.00 X

(Clear tax rate) & 10.00 T

Calculul pretului inainte de impozitare / Vypocet ceny pred zdanénim /
U3uncneHune Ha ueHa npeau obnaraxe / Izraéun cene brez davka /
IzraGunavanje cijene prije dodavanja poreza/ Vypocet ceny pred

zdanenim
NSNS
2,000 15 &2 15.00 M-
3,000 2000 2000.00 +
+4,000 3000 3000.00 +
9,000 4000 (¥ 4000.00 +
9,000-9,000x 75 9000. =
=7,650 15.00 -%
1350.00-¢
7 650.00 X
(Clear tax rate) & 15.00 -T
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Numarare elemente din memorie / Vypocty s nacitanim polozek z
paméti / BpoeHe Ha YneHoBeTe Ha nameTTa / Izraéun Stetja postavk
z uporabo pomnilnika / Memorijsko izraéunavanje stavaka /

Pogitanie poloziek s pamétou

NSNS
[X] 243. x
® 0.86 =
(X}
®

243x0.86=208.98 ()
+) 576x0.78=449.28 os
658.26 () 208.98 M+
576. X
0.78 =
449.28 M+

002
F 65826 T
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Numarare elemente / Naéitani polozek / BpoeHe Ha uneHose /
Stetje postavk / Izracunavanje stavaka / Pocitanie poloziek

N NN
1,860 (=== 1860 €3 1860.00 +
2380 G e 236000
2,200 + 2200 63 2200.00 +
-2,200 -+ (—] 2200.00 -
3,260 3260 3260.00 +
+)5,200 5200 €3 5200.00 +

14,120 005

14120.00 ¢

N NN

Calculul variatiei procentuale / Vypocet procentualni hodnoty rozdilu /
U3uncneHune Ha npoueHTHO HapacTBaHe / Izracun delta odstotka /
IzraGunavanje delta postotka / Percentualny narast

This year sales $18,000 (= 18000 &3 18 000.
Last year sales $15,000 15000 G2 15 000.

Increased ratio =? (20%) em 3000.00
20.00A%

Tiparirea subtotalului si retiparirea totalului / Tisk mezisouétu a
dotisk celkové hodnoty / OTneyaTBaHe Ha YacTU4Ha cyma 1 obwa cyma /
Izpis vmesnega sestevka in ponovni izpis skupne vsote / Ispis
podzbroja i ponovni ispis ukupnog zbroja / Tlaé¢ medzisuétu a
Opakovana tla¢ vysledku

NN
123 123 123.00 +
456 456 €3 456.00 +
+ 789 789 789.00 +
1,368 1368.00 ¢
- 321 321 3 321.00 -
1,047 ® 1047.00 X

#1047.00
VAV AN NN




Conversie valutara / Vypocet prevodu mén / ®yHKuMA npespbliaHe
Ha BanyTu / Izraéun pretvorbe denarnih enot / Izracunavanje valutne
konverzije / Vypocet prevodu meny

Set Currency Rate
Local = 1 (US$)

C1 =0.8233 (EURO)
C2=0.5419 (£)

Convert Currency

Euro 35 = US$ ($42.51)

£100 = US$? ($184.54)

Local = 3 (US$)

*1 Euro 1,000 = £2

Euro 1,000 = US$1214.624
= £658.20

Recall Currency Rate
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35.
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42.51LX

100.
0.5419C2
184.54 LX

C
3. L
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0.8233C1
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0.5419C2
658.20 X

C
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Adunare si scadere de produse / Soucet a rozdil vysledkti / C6op un
pa3nuka Ha npou3BeaeHun / Vsota in razlika izdelkov / Zbroj i
razlika proizvoda / Sucet a Rozdiel vyrobkov

243x12= 2,916
576x25= 14,400

+) —387x45=-17,415
- 99

+) 456x32= 14,592
14,493

(FaFs)
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243. x

12. =

2916.00 M+

576. x

25 =

14 400.00 M+

387. x

45. =

17 415.00 M-

99.00 -S

456. x

32. =

14 592.00 M+

14493.00 T
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Subtotal si total final de produse / Mezisoucet a celkovy soucet
vysledk( / YacTuyHa cyma u o6wwa cyma Ha npoussefeHun /
Vmesni sestevek in skupna vsota izdelkov / Podzbroj i ukupni zbroj
proizvoda / Medzisucet a Celkovy stcet vyrobkov

123x45= 5,535
+456x78=_ 35,568
41,103

789x12= 9,468
+147x25= 3,675
13,143

54,246
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78 (¥
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12 &

147 3
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Grand Total &
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N NSNS

123. x
45. =
5535.00 M+

456. x
78. =
35 568.00 M+

41103.00 S
789. x

12, =

9 468.00 M+

147. x

25. =
3675.00 M+
54246.00 T
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Depasirea capacitatii / Preteceni / NpenbneaHe / Prekoragitev /

Preljev / Preplnenie

123456x56789x2000
=140218855680 (P29-D IV)
(Error)
=14021885568000 (P39-D IV)
(Error)

6+0=0
T

(Error)

333,333,333,333x3+
333,333,333,333x2
=10000000000
(Error)
(P39-D IV)
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123 456. x
56 789. x
2000. =
14.02188556 E
14.0218855680 E
C

333 333333333. x
3. =
999 999 999 999. M+
2.00 M+
002
1.0000000000 E
C
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